
 

 

INPUT TIL LUP 3.0 
Resultat af spørgeskemaundersøgelse 

RESUME 
Lokalrådet for Glumsø og Omegn har i en nyligt gennemført 
spørgeskemaundersøgelse spurgt borgerne i området, hvilke 
opgaver de synes, at Lokalrådet skal prioritere i den 
kommende lokale udviklingsplan (LUP). 
 
Rapporten giver et kort et overblik over borgernes svar. 
 

 

 



Hvilke opgaver bør Lokalrådet prioritere ? 
Opgave Borgere, der har 

svaret 

Boligudvikling - tilflytning af nye borgere til byen 51 

Anvendelse af den tidligere stationsbygning 60 

Udvidelse af Glumsø Hallens kapacitet 46 

 
 

Opgaver Borgere, der har 
svaret 

Bevarelse af vuggestue, børnehaver og skole 51 

Etablering af regnvandsbassin 36 

Udbygning af adgange til skov og land - stier og markveje 58 

Adgang til offentlige toilet(ter) i byrummet 34 

Styrket samarbejde mellem lokalområdets mange 

foreninger 
36 

Bedre markedsføring og promovering af lokalområdets 
tilbud og faciliteter (evt. en turistbrochure) 

27 

Kunst i det offentlige rum i Glumsø 34 

Skraldespande ved busstoppestederne på Ringstedvej 43 

Cykelstier mellem Glumsø og Herlufmagle 60 

Opførelse af hospice 24 

Tænke-Bænke placeret på udvalgte steder i naturen 22 

Bedre trafiksikkerhed for cyklister og motionister 55 

Bedre opkørsler til eksisterende cykelstier ved Nyvej, når 
man kommer cyklende fra Ringstedvej eller Storegade 

26 

Mere fri natur i byen 24 

Etablering af en disk-golf-bane ved søen 13 

Skibakke-optræk på den store kælkebakke i anlægget om 
vinteren 

14 

 
Opgaver Borgere, der har 

svaret 

Etablering af udendørs træningscenter 34 

Etablering af klatrevæg 18 

Mulighed for vandcykelsejlads på søen i sommermånederne 22 

Beach volley bane i gryden i anlægget 27 

Unge i Glumsø ønsker en skaterbane i området mellem 
skolens aktivitetsområde, multibane og sportspladsen 

48 

Et sted, hvor unge må være 51 

Et sted, hvor unge (6-16 år) kan spille computerspil 28 

Arbejde for, at Glumsø Hallen udvides 36 

Udendørsscene ved biografen og fx en drive-in biograf 17 

Vedligeholdelse af eksisterende anlæg og faciliteter 43 

Glumsø Naturcenter - etablering af et naturcenter 31 

Bedre kollektiv transport i lokalområder 29 

Glumsø på Sjællandsleden 28 

Indretning af hyggeområde på parkeringspladsen 3 

Oprettelse af et vandrehjem i Glumsø 19 

Byporte - synliggørelse af indkørsel til byen på 
jernbanebroer og veje 

18 

Forbedringer ved Hjertestien 37 

Navngivning af stier i området 13 

Befæste vejrabatter på dele af Møllebækvej 7 

Anvendelsesmuligheder for nedlagt bygning på 
Rensningsanlægget i Glumsø 

26 

Etablere grussti fra Sorøvej til indskoling/SFO bag om 
børnehaven 

20 

 

Hvor mange har lyst til at høre mere om den lokale udviklingsplan (LUP) ? 

 Procent Borgere, der har 
svaret 

Ja 56,2% 41 



Har du lyst til at hjælpe til med at realisere en eller flere af forslagene/idéerne ? 

 Procent Borgere, der har 
svaret 

Ja 29,0% 20 

 

Hvilke forslag/idéer har du lyst til at være med til ? 

Opgaver Borgere, der har 
svaret 

Bevarelse af vuggestue, børnehaver og skole 0 

Opførelse af hospice 0 

Anvendelse af den tidligere stationsbygning 6 

Vedligeholdelse af eksisterende anlæg og faciliteter 2 

Bedre markedsføring og promovering af lokalområdets 
tilbud og faciliteter (evt. en turistbrochure) 

4 

Boligudvikling - tilflytning af nye borgere til byen 6 

Oprettelse af et vandrehjem i Glumsø 1 

Etablering af regnvandsbassin 0 

Adgang til offentlige toilet(ter) i byrummet 1 

Kunst i det offentlige rum i Glumsø 4 

Skraldespande ved busstoppestederne på Ringstedvej 1 

Tænke-Bænke placeret på udvalgte steder i naturen 2 

Mere fri natur i byen 3 

Et sted, hvor de unge må være 7 

Glumsø Naturcenter - etablering af et naturcenter 2 

Indretning af hyggeområder på parkeringspladsen 1 

Byporte - synliggørelse af indkørsel til byen på 
jernbanebroer og veje 

1 

Udbygning af adgange til skov og land - stier og markveje 1 

Cykelstier mellem Glumsø og Herlufmagle 0 

Bedre trafiksikkerhed for cyklister og motionister 1 

Bedre opkørsler til eksisterende cykelstier ved Nyvej 0 

 
Opgaver Borgere, der har 

svaret 

Bedre kollektiv transport i lokalområder 0 

Glumsø på Sjællandsleden 3 

Forbedringer af Hjertestien 1 

Navngivning af stier i området 2 

Befæste vejrabatter på dele af Møllebækvej 1 

Etablere grussti fra Sorøvej til indskoling/SFO bag om 
børnehaven 

0 

Udvidelse af Glumsø Hallens kapacitet 1 

Styrket samarbejde mellem lokalområdets mange 
foreninger 

3 

Etablering af en disk-golf-bane ved søen 1 

Skibakke-optræk på den store kælkebakke i anlægget om 
vinteren 

3 

Etablering af udendørs træningscenter 5 

Etablering af klatrevæg 5 

Mulighed for vandcykelsejlads på søen i sommermånederne 1 

Beach volley bane i gryden i anlægget 4 

Unge i Glumsø ønsker en skaterbane i området mellem 
skolens aktivitetsområde, multibane og sportspladsen 

4 

Et sted, hvor unge (6-16 år) kan spille computerspil 2 

Arbejde for, at Glumsø Hallen udvides 0 

Udendørsscene ved biografen og fx en drive-in biograf 3 

Anvendelsesmuligheder for nedlagt bygning på 
Rensningsanlægget i Glumsø 

4 

 





Antal borgere som har svaret på spørgeskemaet 

 Borgere, der har 
svaret 

Nogen svar 24 

Gennemført hele spørgeskemaet 90 

 
 

Bopælsområde, hvor de som har svaret bor 

 Procent 

Bavelse 1,0% 

Buske 0,0% 

Engelstofte 2,0% 

Glumsø 77,6% 

Næsby 4,1% 

Regerup 0,0% 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 Procent 

Sandby 2,0% 

Tyvelse 4,1% 

Vrangstrup 0,0% 

Åsø 4,1% 

Bor ikke i lokalområdet 5,1% 

Andre områder, som er oplyst: Næstved. Herlufmagle. Fuglebjerg, men er født i 
Glumsø, og min familie bor her stadigvæk. 

 
 

Steder, hvor borgerne har hørt eller læst om spørgeskemaundersøgelsen 
 Procent Borgere, der har 

svaret 

Har hørt andre i lokalområdet omtale det 9,6% 10 

I en e-mail fra Lokalrådet 5,8% 6 

I en e-mail fra en forening i lokalområdet 0,0% 0 

Læst om det på Lokalrådets hjemmeside 7,7% 8 

Læst om det på Næstved Kommunes hjemmeside 0,0% 0 

Læst om det i en artikel i lokalavisen 2,9% 3 

Læst om det på en plakat eller flyer, som har hængt i lokalområdet 1,9% 2 

Set det i et opslag på Lokalrådets Facebook-side 48,1% 50 

Set det i et opslag på Næstved Kommunes Facebook-side 4,8% 5 

Set det i et opslag i "Nyt fra Næstved" 1,9% 2 

Set det på en af områdets infotavler 3,8% 4 

Andre steder 24,0% 25 

Andre steder, som er oplyst: Glumsø Netavis. Min nabo sendte det til mig på mail. Opslag på Facebook. Der bliver talt om det blandt byens borgere. Facebookgruppen 4171 
Glumsø. Fra en lokal ven. Møllen. Min kone fortalte om det. Netavisen. 


